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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Kardeşim İhsan Oral, 6 Şubat depreminin ardından hükümlü
olarak tutulmakta olduğu Türkoğlu Ceza İnfaz Kurumu’ndan Kmkkale F Tipi Kapalı Ceza
İnfaz Kurumu’na sevk edilmiştir. Kardeşimin rahatsızlıklarma rağmen hastaneye şevkleri
yapılmamakta, dilekçeleri kayıt altına alınmamakta, anne ve babamın ileri yaşlan ve kronik
rahatsızlıkları sebebiyle kardeşimi ziyaret edememekteler. Yaşadığımız şehre yakın bir ceza
infaz kurumuna şevki yapılması için yapılan başvurular işleme dahi alınmamaktadır. Aynca
bulunduğu ceza infaz kurumuna gitmemiz de ekonomik şartlar nedeniyle mümkün
olamamaktadır. Yine sürekli keyfi disiplin cezaları ile hak ve özgürlükleri sımrlandınlmaktadır.
Hastane şevkleri yapılmamakta, başka cezaevine nakil sağlanmamakta, keyfî dayatmalar ve
disiplin cezaları uygulanmaktadır. Biz ailesi olarak Ağrı’da yaşamaktayız.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa İhsan Oral isimli yurttaşın nakil taleplerinin reddedilmesinin
gerekçesi nedir?

3) Eğer bu iddialar doğruysa İhsan Oral isimli yurttaşın hastaneye sevk edilmemesinin

gerekçesi nedir?

4) İhsan Oral isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
5) İhsan Oral isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

6) İhsan Oral isimli yurttaşa disiplin cezaları verildiği iddiası doğru mudur?

7) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde nakil talebi olan mahpus sayısı
kaçtır?

8) Son 7 yılda nakil talebi reddedilen mahpus sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


